NPOAIATPADEZ XKEYON MIAZ XPH2ZHZ ANO NAAZTIKH YAH

A0BEVTOG OTL Ta MAAOTIKA auTa (6N Hlag xpriong npoopilovral yla TV oltion aoBevwy KoL TPOCWITILKOU TIPETEL
va TTANPoULV TLG €€N¢ podlaypadEg:

a) Toug 6poug tou K.T.M. onwg autol avadEpovtal oTo KePpAAaLlo e yeVIKO TITAO «YALKA TTou Ttpoopilovtal va
£pBouv oe emadn pe ta TpodLuar» Tepl eMonpavong, mepl el8Ikwv Opwv KABaPOTNTAC KL AVTOXNG TAACTIKWY
UALKWV Tou Ttpoopilovtal va €pBouv oe enadn pe Ta TPodLU KaBwE Kal TEPL GUVOALKNG KOl ELSLKAG
HETavAoTeuong . Emilong, mpémel va mANpoUV TIG CXETIKEG ATALTAOELC TNG EupwTaikng Evwong, ylo Ta TAQOTIKA
UALKQ KoL avTLke(peva ou poopilovtal va £€pBouv oe emadn He TpodLua.

B) Na eival kataokevaopéva and VALKO ( toAuTtportuAévio n moAuatBuAévio n GAAN MAACTIKA UAR), aplotng
ToLoTNTAG , KATtAAANAa yia to acdaleg (oUpudwva pe to idog Twv Tpodipwy ) oepBiplopa mou nmpoopiletal yio
Aaueon N éupeon enadn He Ta tpddLua Kol To omnolo Ba Tpemnel va eival adpaveég wote va amokAeieTal n
LETAdOPA OUCLWY OTA TPODLUA OE TIOGOTNTEC TETOLEG TTOU BETOUV o€ Kivduvo Tnv avBpwrivn wh N endEpouv
TPOTIOTIOLOELC OTNV CUCTOON TWV TPOG WY 1] GAAOLWOELG TWV OPYAVOANTITIKWY XOPAKTNPLOTIKWY TOUG.

B1) Aev Ba mpémnel va HeTadEPOUV TOL CUCTATIKA TOUG OTA TPODLLLO. OE TOGOTNTEG Peyalutepeg and 10
mg/dm2 tou epPadou Tng emidAavelog Tou UALKOU.

B2) Oa mpémnel va XpnoLUOTOLoUVTAL XPWOTLKES VL0 TO XPWHATLOUO TOUG TTIOU OVTOTTOKPIVOVTAL OTLG
npodlaypadég tou K.T.M. kabwce Kal emiypiopata enpaveLwy TIOU avTamokpivovtal oTig mpodlaypadEg Tou
K.T.MM.

B3) OL elbikol 6pol kaBapoTNTAG Kol AVIOXNG TIPEMEL Vo avTtarokpivovtal otig podiaypoadég tou K.T.M.

v) Na un pépouv umoAeippata KOTAOKEUN G — 0KIOEC (PUaIKOG Kivouvog) 1 ToELKA UTIOAELYATA Ta OTtola VoL
HeTadEpovtal ota TPOdLUA (XNULKOG Kivuvog).

8) Na mapouactalouv avtoxn o HeTaBoA£g TnE Beppokpaciag Twy Tpodipwy Kot Xwpic aAAOLWOELS Kall
napapopdwoelg oe Beppokpacieg Touhaytotov 1000 C

€) Na eival eUkoAa 0To XelPLopo Toug (AaPEG) , amoteAeopaTIKA , TpoodEpovTag Suvath Kol UYLELVA Tipootaaia
TWV QITALTHCEWY TWV XELPLOKWY TWV TPod LWV ,51aTnpwVTag Ta 0€ aplotn Katdotoon.

ot1) OAa ta UAkd Ba mapadidovtal o€ KAELOTEG OEPOOTEYELG CUOKEVAOLEG -TPWTN cuokeuaoia- Twv 50 1} 100 tep
(avaloya to £(60¢) kal evtog xapToKIPwTiwy — S£UTEPN CUCKELAOLA YL TTPOCTAGLO OTtd TV OKOVN KATA
peTadopad kat anobrikeuon kot Ba GEPouV TNV EUMOPLKN | EPYOOTACLAKI) CUCKEU AT TOUG. Tt UALKA
ouokeuaoiog Oa mpémel va apéxouv mpootacia amno sEwyeveic mapdyovteg (uypaoia K.ATL) kot Ba
e€aodaiilouv Tnv acdain petadopd Toug.

{) Na gival kataokevaopéva cUpdpwva e TIG OmaltioeLg Tou tpoturou ISO 9002
n) O KATAoKEVOOTAG Vo SLABETEL TTLOTOMOLNTIKO cUPHOpdwaong Staodaliong mowotntag (TUV/CERT)
0) OAa ta UALKG va hEpOUV TO GAUA yLa Xprion os TpodLua.

L) Ot mpoodopég Ba avaypddouv avoAUTLKA T XOPOKTNPLOTLKA ,TIC SLAOTACELG TNV XWPNTIKOTNTA , TN
ocuokevaoia (apBuog tepayiwv/ocuokevaaoia) .



KoutdAwa coUmag: Na eival KATOOKEUOOUEVA OO TTOAUTIPOTIUAEVLO f GAAN NAACTIK UAN AEUKOU XpWHATOG ,
EVIOYUMEVA, KATAAANAQ Yl Xprion Kot emadn pe {eotd tpodLia. I AlaoTacelg, prKkog 16 — 18 ek, Bapog Tepayiou 2 —
2,3 yp. Zuokevaoia moaketa twv 100 tepayiwv. Tepayia 140.000.

KoutaAdkt mpwivou: Na gival KOTOOKEUAOUEVO OO TIOAUTIPOTIUAEVLO | GAAN NAaoTIkr UAN AgukoU YpwHaToC,
EVIOYXUUEVA, KATAAANAQ yLa xprion Kat ermadn pe {eotd Tpodua. AlaoTacelc, unkog 10 — 14 ek, Bapog Tepayiou 1,6 — 2
yp. 2uokevooia makéta Twv 100 tepayiwy. Tepdyia 140.000.

Mayaipta: Na gival KATAOKEUOOUEVA ATO TTOAUTIPOTIUAEVLO ) GAAN NAacTIkr UAN, ASUKOU XPWLATOG , EVIOXUHEVQ,
KataAnAa yla xprion kat emadn pe (eotd TpodLa. AIaoTaosIg, Uhkog 16 — 18 ek, Bapog Tepayiou 2 — 2,3 yp.
Juokevuaoio akéta twv 100 tepoyiwyv. Tepdyia 140.000.

MnpoUvia: Na sival KOTOoKEUAoUEVA Ao TIOAUTIPOTIUAEVLO 1) GAN NAaoTik UAN, AEUKOU XpWHATOG ,EVIOXUUEVQ,
KataAnAa yla xprion kat emadn pe (eotd TpodLua. AlaoTdoslg, Uhkog 16 — 18 ek, Bapog Tepayiou 2 — 2,3 yp.
Juokevaoio makéta twv 100 tepayiwv. Tepdyio 140.000.

Mudta payntol pnxd: Na gival KATAOKEVOOUEVA ATO TIOAUTIPOTIUAEVLO 1) GAAN NAGOTIKA UAN, ASUKOU XpWHATOG,
EVIOYUUEVA, KATAAANAQ yla eTtadr pe {eotd TpodLua. AlaoTacelg, diapeTpog 20 — 22 £k, Bapog Tepayiou 7 - 9 yp.
Juokevaoio makéta Twv 20 - 50 tepayiwv. Tepdya 140.000.

Muata dpayntov Babud: Na eival KATOOKEVAOUEVA QO TIOAUTIPOTIUAEVLO 1) GAN NAAoTIKA UAN , AEUKOU XPWHOTOG,
EVIOYXUUEVA, KATAAANAQ yla emadn Le {eotd TpodLua. AlaoTacelc, diapeTpog 20 — 22 £k, BApog Tepayiou 8 - 12 yp.
Juokevaoia akéta Twv 20 - 50 tepayiwv. Tepdya 140.000.

Motipla vepou: Na sival KOTAOKEUAOUEVA OTIO TIOAUTIPOTIUAEVLO 1} GAAN mAAoTIK UAR, AeUKOU XPWHATOC,
OVOEKTIKA OTNV Xprion Kal va avtéxouv o Beppokpacia £wg 1200 C, xwplc va aAAolwBOel To oxrua toug va eival
6¢e kat@AAnAa yla emadn pe TpodLua, xwpntikotntag 170 — 200 ml. Juokevaoia twv 50 tTepayiwv. Tepdaylo
140.000

OMa ta 16N va mapackeualovtal ano avakukAoUpeva UAKA KatdAAnAa yia tpodipa. Ola ta avwtépw Ba
dEpouv To onpa xprong ya tpddLua, n S Talpsia mapaywyng va ivat motononuévn pe 1ISO cupdwva pe tn
Loxvouoa vopobBeoia.



